

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, МАРТ 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2493



**Мирослав Недељковић председник
општинског одбора СРС Горњи
Милановац**

Завршено је тек прво полувреме

**Из коалиције са социјалистима смо
изашли због криминала и махинација. Са
новом коалицијом смо задовољни, јер
разговарамо и договарамо пре свега као
грађани ове општине па тек онда као
политичари**

Гледано очима грађана који не прате пуно политичка дешавања у Горњем Милановцу тренутна ситуација може се описати као конфузна.

Да ли се ви са тим слажете, и ако се слажете како све то објашњавате?

- Слажем се са вашом констатацијом и то је у најблажем описана тренутна ситуација у Горњем Милановцу. Од 14. октобра 2005. године у општини Горњи Милановац постоји подела власти између председника Општине и скупштинске већине. Али, то није ништа ново. То је ситуација која влада у многим општинама у Србији. Дакле, дешава се и ми нисмо у том смислу новина. На жалост код нас је ситуација да председник Општине не може да се снађе и нађе у тој функцији где је власт подељена између извршне и парламентарне.

**Зашто мислите да се председник
Општине не сналази у ситуацији где је власт
подељена између њега и скупштинске већине?**

- Па он је то показао сваким својим политичким потезом који је повлачио од дана раскидања коалиције између његове партије и нас из СРС и читаво његово деловање је усмерено на то да опструира функционисање и општинске управе, и јавних предузећа и установа. При том се служи свим средствима која му служе на располагању, како оним која произилазе из његове функције. Такође служи се и злоупотребама и отвореним кршењем закона.

**Да ли у овој ситуацији као једног од
криваца видите и СРС на чијем сте ви челу у
овој општини?**

- Да ја мислим да је СРС у неку руку одговорна за ову ситуацију и то пре свега што смо ушли у коалицију са господином Марушићем и његовом групацијом не знајући да се ради о појединцима односно политичкој групацији која је апсолутно неспособна да врши власт у вишестраначком систему.

Нису били способни да буду део коалиционе власти и ми смо то већ неколико месеци после склапања наше коалиције увидели. Требало нам је још неко време да се стекну услови да ту коалицију и раскинемо.

**Кажете да је било потребно пар месеци
да схватите шта се дешава у тој коалицији.
Реците нам како је и дошло до самог склапања
коалиције између СРС и СПС?**

- Па знате како, СРС је у читавој Србији у врло специфичној ситуацији. Нама је маневарски простор за склапање коалиција врло мали зато што су нарочито у почетку сви општински одбори тзв. демократског блока по узору на своје централе заузимале тај некакав свој ригидан став да могу са свима у коалицију осим са СРС. Ми смо због тога били упућени на коалицију са СПС тамо где су то изборни резултати омогућавали. Исто у Горњем Милановцу. Већина странака тог демократског блока се угледала на своје централе и нису хтели са нама. Време је показало да је СРС странка чији је једини мотив за улазак у власт било оно што иначе прокламујемо, а то је наша жеља да се власт врши одговорно, поштено и ништа друго.

**Октобра месеца правите нову
коалицију. Ко се у међувремену променио: да
ли СРС или демократски блок?**

СРС се није променила. Ми смо и пре локалних избора давали изјаве да ћемо после тих локалних избора моћи да правимо коалицију са свим странкама ако будемо имали неки заједнички циљ. Циљ је апсолутно јасан: да се власт врши одговорно и поштено. Наш став се није апсолутно променио, али обзиром на мотив и разлог због чега су СРС раскинули коалицију са Марушићем и СПС, мислим да је тог момента постало јасно свим странкама демократског блока да је са радикалима не само могуће већ и пожељно правити коалицију. Да вас подсетим радикали су напустили коалицију зато што су дошли до сазнања и необоривих доказа против Марушићеве групације која је користила власт за неке своје личне интересе а не за интересе народа.

**До раскида коалиције дошло је како ви кажете
због необоривих доказа против коалиционог
партнера. Да ли се остало само на политичкој
причи око проневера или сте отишли и даље од
тога?**

-Даље се дешава иначе по правилу у целој Србији. Кад уђете у траг великим аферама, лоповлацима, отприлике ствар се на томе и заврши. Тужилаштво, МУП, Суд, мислим да не раде свој посао како треба. Све се заврши на томе да онај који је покренуо читаву ствар пуца по његовим леђима. Они који су прозвани, против којих имате чврсте доказе вас туже за клевету, увреду, зато што за лоповлук кажете да је лоповлук, за криминал кажете да је криминал.

Онда следи оно што је апсолутно нелогично а то је да ви као појединац морате да преузмете улогу истражних органа и да доказујете, да потпуно разобличите читаву махинацију.

Појединац, према вашим речима преузима улогу истражног органа. Са друге стране чини се никада више кривичних и прекршајних пријава није направљено у тако кратком временском року као сада против вас?

- Против мене је поднето 13 кривичних пријава, очекујем наравно још у наредном периоду. Ја сам се, као што јавност зна обавезао да се нећу позивати на свој посланички имунитет. Међутим, ја заиста нисам очекивао да ће Марушић и једна група људи око њега која формално потписује те кривичне пријаве иза којих он стоји, да ће прибећи том методу да ме затрпа кривичним пријавама. Практично ја више немам слободног времена ни за посао, ни за приватни живот. Пре десетак дана сам се и формално позвао на посланички имунитет.

Појаснимо шта заправо подразумева посланички имунитет?

О посланичком имунитету никада нисам размишљао као о нечему што ћу ја користити. Посланички имунитет у овом мом случају не схватам као бекство од одговорности, кривичне или прекршајне, већ је то начин да могу нормално да обављам своју политичку функцију. Моја политичка функција је функција народног посланика и функција председника општинског одбора СРС. Да сам ја учинио неко -кривично дело невезано за моју политичку активност и позвао се при том на посланички имунитет јавност би с правом могла морално да ме осуди зато што сам се заклонио иза тог института. Међутим, ја у обављању своје политичке функције долазим под удар појединаца чије деловање раскринкавам. Принуђен сам да се на овај начин заштитим док раскринкавам криминал. Да сам грађанин који нема политичку функцију онда бих себи могао да дозволим тај луксуз да окренем главу на другу страну и кад видим да појединци врше криминалне радње

Чинило се да је 14. октобра 2005. године спојено неспојиво. Како сада нова одборничка већина функционише?

Па знате како. У почетку смо сви били свесни да је нас ујединио Дражимир Марушић. Он је особа која једноставно уједињује све против њега. Зато што на тај начин схвата своју функцију, тако врши власт. Он је тип диктатора и нормално је да се све политичке странке нађу на супрот њему. Зближили смо се захваљујући њему, али касније заједничко вршење те власти показало је да се налазимо на истим таласним дужинама. Међу нама нема неких битних разлика на гледање развоја овга града, начина вршења власти и мислим да ће ова коалиција трајати колико буде трајао овај сазив општинске Скупштине.

Слажете се око планова, виђења. Значи ли то да у овом случају више на све гледате као грађани, а не као припадници политичких партија?

- У вршењу виших нивоа власти и републичке власти разлике у политичким програмима постоје. Код вршења локалне власти ми само можемо глумити политичаре. Иначе смо оно што јесмо. Једна група људи која је на одређеним функцијама. Ми само имамо задатак да власт вршимо што рационалније и боље у интересу свих грађана. Ту смо да би општина била јавни сервис грађана, да јавна предузећа и установе троше што мање пара на сопствено издржавање а што више на делатности које су у интересу Горњег Милановца. Ни на једном конкретном примеру овде у граду није дошла до изражаја разлика између СРС и ДСС или НС, СПО.

Чињеница је ипак да у Горњем Милановцу ништа не функционише. Очекује се да дође и крај овој агонији. Шта ћете предузети?

- СРС је једина странка нове коалиције која после 14. октобра не понавља фоскулу да се седне за сто и разговара са Марушићем. Први разлог зашто смо тог мишљења што смо и коалицију са њим напустили због лоповлука њега и његових људи. Према томе никакве сарадње са њим нема. Са њим треба да разговарају органи гоњења. Ја као политичар немам шта да причам и преговарам. Други разлог: Марушић је тип, типичан пример диктатора. Он не познаје поделу власти. Он може да врши власт само на апсолутистички начин. Он не зна за ограничавање своје моћи. У великој су заблуди и пролазе фазу коју смо ми прошли и садашњи наши коалициони партнери који мисле да са њим има договора.

Па шта је онда излаз из читаве ситуације ако договора са председником Општине нема?

- Када смо ми формирали 14. октобра нову коалицију ту је био само крај првог полувремена. Друго полувреме је разрешење председника Општине са функције а зна се који је пут за његову смену. То је изјашњавање грађана на референдуму. СРС је тражила од својих коалиционих партнера да се одмах покрене процедура за његов опозив. Са тим смо кренули мада процес иде много спорије него што смо планирали због става неких коалиционих партнера који мисле да треба искористити и неке друге путеве за његово разрешење. СРС не дели то мишљење. Става смо да грађанима треба омогућити да се сами изјасне, а сигурни смо да ће се народ у великој већини изјаснити да на челу Општине буде човек који је способен да врши власт у једном демократском систему. Верујем да ће до референдума ускоро доћи и да ће овај град и грађани добити председника каквог заслужују. Честитог, поштеног, који је на тој функцији због свих нас.

Разговарао: Драган Прокић

